
⾼森中学校のアンケート調査結果

 【記述欄の主な記載】
 ９ 近くの学校が集まって活動する 11 地域の指導者や他校の先⽣に教わる
 ＜よい理由＞  ＜良い理由＞
 強くなれる。チームの⼒も上がる。 専⾨的に教えてもらえる。
 切磋琢磨できる。技能が上がる。 いろんな⼈に教えてもらえるから。
 他校の仲間と交流できる。  学校の先⽣が都合が悪いときも活動できる。
 試合形式など、いい練習ができる。 技能が⾼まると思う。
 他校のうまい⼈に学べる。 先⽣だけだと、先⽣が疲れてしまう。
 ⼈間関係が広がる。

 ＜不安な理由＞ ＜不安な理由＞
 他校との間で練習の仕⽅が違うから やったことがないから。
 なじめない⼈もいると思う。 よく分からない。
 練習場が遠くなるかも知れない。
 やったことがないから不安。
 部活は⼀つの学校のものだと思う。

【 考 察 】
〇 実数調査では、本年度の部活動加⼊率は、運動部53％ ⽂化部17％ ⼩計70％ 地域クラブ８％ 合計78％
〇 平⽇も、休⽇も、活動時間は丁度良いという⽣徒が71％ 本校の活動は、ガイドライン順守。
〇 現状でも、休⽇の部活動の移動は73％が家族の送迎。
〇 近くの中学校で集まって活動することが良いという回答は73％で、郡市全体の値とほぼ同じ。
〇 ⾃校以外の教員や地域の指導者に指導してもらうことには85％が良いと答え、郡市全体の値よりも⾼い。 専⾨的に教えてもらえるからとの理由が多い。
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